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	INSTRUÇÕES
1. Preencha o cabeçalho de forma legível e completa.
1. Serão anuladas as avaliações em que forem constatados: termos pejorativos ou desenhos inadequados.
1. Procure cuidar da boa apresentação de sua prova (organização, clareza, letra legível).
1. Leia todas as questões propostas com bastante atenção. A interpretação das questões faz parte da avaliação.
1. Responda com frases completas e elaboradas;
1. Não deixe questões sem responder;
1. Escreva com letra legível;
1. LEIA, ATENTAMENTE, SUA PROVA ANTES DE ENTREGÁ-LA À PROFESSORA.
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QUESTÕES ESPECIAIS.
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image3.png
Responda as questdes no caderno.

1.Qual é o numero real representado pela

letra x que torna verdadeira a igualdade

7x — [5x+3—-(2x+ 1) —10] = —(—x + 3)?
11 11 3 8 7

a) - b))~ 937 D ey
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Um numero natural n é tal que:

n+3 _ n+7
o7 naEl2

Qual é o valor numérico da expressdo /n + 3 ?
a) 16 o) 5 e) 3
b) 25 d) 4 Alternativa d.
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A altura de uma drvore, em metros, é dada por
100
h=10-
10+t
anos. Se essa drvore tem 6 metros de altura,
quantos anos ela tem?

,sendo t aidade da arvore em
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Considere o sistema de equacoes:

x—2 +_Y_:l_
2

3 2

Qual é o valor da razao %’?
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Determine, em R, a solucéo da inequacao abaixo:

¥4 36 <0
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(UFRR) A trajetéria de uma pedra, ao ser atira-
da no ar, é dada pela fungéo f(x) = —x* + 10x.
A altura méxima atingida pela pedra, na unidade
de medida de x, é:
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.Determine o maior inteiro positivo x que satis-
faz a inequagdo abaixo:

—x2 E13x 92 >0
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X+2y=5

(UF-AL) Resolva o sistema:
2x-y=10




image11.png
(FUVEST-SP) Resolver o sistema {2X -y=-3
-X+y=2
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Resolva os sistemas, sendo U= Q x Q:

4x=2+y
g {3x+2y=7

2x+y=7
) JL3x=14+2y

x=9-3y
o {3x+2y=6
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Resolva os seguintes sistemas, sendo U = Q x Q:

5x-4y=0 2y =x+7
a4x+1 y-1 3 b) 4x-3 y=1_ .4

+ =

) 2

2 4 "2
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TESTES DE REVISAO

Indique a pagina, numere a questao e esc

15

(UGF-RJ) A solugéo de 6 - 2x < 0 & o conjunto
dos numeros racionais x tais que:

a) x<0 c) x>3
b) x>0 d) x<-3

(FIB-RJ) A solucéo de 5x - 8 > 3x + 16 éo
conjunto dos numeros racionais x tais que:

a) x> 12 €) %=12
b) x <12 d) nd.a.

(FIA-SP) Se - x < 3x + 16, entao:

a) x>4 o) x<4
16
b) x> -4 d)x>T

(CESCEA-SP) A solugéo da inequacao
9 (x-5) <-4 (1-x) éoconjunto dos numeros
racionais x tais que:

41 41
a)x>2 c)x<12

41 41

o2 I 2y
b) x < 5 d) x A

(U.G.F-RJ) A maior solugéo inteira de
2(x-1)<xé

a) 1 c) 3

b) 2 d) 4

6. (F. OBJETIVO-SP) O menor numero inteiro x

que satisfaz a inequacdo 8 - 3 (2x - 1) <0 é:

a) 1 c) -1
b) 2 d) -2
. No conjunto @, o conjunto solucao da inequacao
x=1_y>1 ¢
3

a) S={xEQ|x>2}

b) S={x€®\x>%}

c) S={xEQ|x=2}

d) S={XEO|XS—%}

. O maior valor inteiro de x que satisfaz a inequa-

g BX B > 3  BX=T g
e N R
a) 0 c) 2
b) 1 d 3

. (CESESP-PE) O conjunto solugao da inequacao

X —’ﬂ>2—x+1?, no universo MN, é:

3 2 4
a) vazio.
b) unitario.
c) formado por dois elementos.
d) formado por trés elementos.
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E Leia com atengdo a his-
téria que dona Eliana contou
e responda.

“Na minha chicara h4 tantos
coelhos como galinhas. Todos
juntos tém 30 pés.”

Quantos coelhos ha na chica-
ra da dona Eliana?

IlustragBes: Hélio Senatore




image16.png
m (Saresp) Com 48 palitos de mesmo tama-
nho eu montei 13 figuras: alguns tridngulos e
alguns quadrados.

llustragdes: llustra Cartoon

Quantos quadrados eu montei?
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m (Saresp) Hoje € dia de festa junina na escola.

Foi vendido um total de 400 convites e foram
arrecadados R$ 900,00.

2) Qual é o nimero de convites vendidos para
alunos?

b) Qual é o nimero de convites vendidos para
nao alunos?
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m Meu irmao é cinco anos mais velho do que
eu. O triplo da minha idade, somado ao dobro
da idade do meu irmio, d& 100 anos. Qual é a
minha idade?
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m(Puccamp-SP) Uma pessoa participa de
um jogo em que uma moeda honesta é lan-
cada 100 vezes. Cada vez que ocorre “cara”
ela ganha R$ 10,00 e cada vez que ocorre
“coroa”, perde R$ 5,00. Se ap6s os 100 lan-
camentos a pessoa teve um ganho liquido de
R$ 25,00, quantas vezes deve ter ocorrido
“cara” na moeda?
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m (Puccamp-SP) Numa lanchonete, 2 copos
de refrigerante e 3 coxinhas custam R$ 5,70. O
preco de 3 copos de refrigerante e 5 coxinhas €
R$ 9,30.

2) Qual é o preco de cada coxinha?

b) Qual é o prego de cada copo de refrigeran-
te?
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m (UFR-RJ) Para assistir a um show em um
clube, compareceram 4000 pessoas. Nesss
show, o nimero de sécios presentes foi 110<
a menos que o dobro do niimero de nao socics
presentes. Qual o ntimero de sécios que com-
pareceram ao show?
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